

“我先还你3块，等俺爸回来再还你”

汝州一男子持刀劫持欠债人之子，六龄童还3元钱触动男子放下凶器

□据 大豫网

汝州一男子为追讨2万元欠款，持刀闯入欠债人家中，劫持其子要求还钱。欠债人的6岁儿子从自己兜里掏出3元钱说：“我让俺爸快点回来，我还有3块钱，先还你3块……等俺爸回来再还你。”男子被触动，最终放下了手中的刀。

1 晚上一男子破门而入劫持六龄童

6月28日晚9时37分，一阵清脆的电话铃声打破了值班室的宁静，汝州市公安局洗耳河派出所接到110指令：洗耳河街道办事处十里村中石化第八加油站对面一户人家，有人持刀劫持一名男孩，马上出警。

洗耳河派出所值班副所长蔡志辉带领民警立即驱车，来到位于洛界公路十里村一家加油站对面的一户农家。这户人家房屋为一层单间平房，两扇木门已被人踹开，其中一扇木门斜挂在门框上。

屋内，一女子怀里抱着一个1岁多的女婴，惊恐地站在屋中间，一部被摔碎的手机散落在地上。在屋内东北墙角一张木床上，一名中年男子正手持一把杀猪刀，劫持一名6岁多的男孩。

男子左手拉着男童的一条腿，右手将刀架在男童的脖子上，嘴里不停地叫着：“让你男人快点回来还钱，不回来我就把你的两个孩子都弄死……”见民警持枪冲入室内，男子情绪更加激动，不停挥舞着手中的

刀叫器。

“两万块钱，多大的事啊？如果你不小心伤了孩子，就不是两万块钱的事了，后果严重多了……”蔡志辉边劝说男子缓解紧张气氛，边慢慢向他靠近。

屋内抱着女婴的女子杨情丽说，丈夫顾某半年前借了持刀男子陈红军两万元钱未还，陈红军曾来要过两次，但丈夫一直在外面跑货车未能与他见面。

当晚9时许，陈红军持刀将大门踹开，用孩子做人质威逼她给丈夫打电话，让其丈夫立刻回来还钱。杨情丽劝了陈红军半个多小时，答应给丈夫打电话让其尽早回来，最终未果。杨情丽就偷偷打电话报警，刚拨通报警电话，陈红军就一把抢过手机摔在地上。邻居发现顾家的异常情况，再次报警。

在了解事情的简单经过之后，蔡志辉决定先稳住犯罪嫌疑人的情绪。与此同时，接到增援命令的刑警、特警已悄悄将现场围住。

2 小男孩还3元钱触动行凶者

就在蔡志辉等人耐心劝说陈红军的过程中，被劫持的小男孩顾宗岩没有哭闹，从口袋里掏钱边对陈红军说：“我让俺爸快点回来，我还有3块钱，先还你3块……等俺爸回来再还你。”

说着，小宗岩从口袋里掏出来两个一元硬币和一张一元纸币塞到陈红军手里。

“孩子，你装起来吧，我不要。”也许是这分童真触动了，声嘶力竭的

陈红军语气缓和了很多。

20多分钟过去了，经过劝说，陈红军终于放开了抓着小男孩的左手，捶打着木床哭起来。

就在这时，蔡志辉等人将他扑倒在床上，夺下了他手中挥舞的刀，其他民警将小男孩抱上了警车。

目前，犯罪嫌疑人陈红军被押往汝州市公安局刑侦大队进行讯问，此案正在进一步审理中。

上网买电动车，竟然看到自己刚丢的车

车主与巡防队员合力抓住卖车人，把他送交派出所

□据《河南商报》

自己的电动车丢了，郑州市民葛先生准备在58同城上买一款价格合适的车时，却看到了自己前几天被偷的车。

葛先生说，6月25日凌晨，他骑车去朋友家，将电动车放在楼下，返回时，发现电动车不翼而飞。没电动车不方便，他打算在网上买一辆物美价廉的电动车，但没想到竟然看到了自己的车。

这让他非常生气，于是决定约卖车人进行交易，他带着朋友准备趁交易之机将卖车人擒获。

和卖车人约定在紫荆山百货大楼交易，葛先生怕自己和朋友不一定能对付对方，遂向人民路巡防队员求助。

卖车人显得非常谨慎，交易地点也一直在变。巡防队员说：“起初约在紫荆山百货大楼交易，我们按时到达地点

5分钟后，他打电话称改在紫荆山路与东里路交叉口。我们随葛先生前往，可到达地点2分钟后，他又改为紫荆山路城北路加油站，我们去了以后，对方又改回到紫荆山路与东里路交叉口。”

最后，双方决定在紫荆山路与北关大街的西北角进行交易，交易价格为1200元。

巡防队员刚埋伏好，一名年轻男子便骑着电动车来了，在停车场门前，葛先生一下就认出自己的车，“左车把里面的螺丝坏了，我用胶水粘上的”。

葛先生把1200元交到该男子手里，当男子数钱时，4名巡防队员悄悄来到他身边，迅速将其控制。

随后，该案被移交未来路派出所处理。6月29日晚上，未来路派出所一名民警说，这辆电动车的确是葛先生的，已经被他骑走。

河南“瘦肉精”案主犯申请“将功折罪”未获通过

□新华社郑州6月30日电(记者 李亚楠)

记者从河南省高级人民法院获悉，2011年因犯以危险方法危害公共安全罪获无期徒刑的“瘦肉精”案主犯之一奚中杰的减刑申请，日前经河南省高院审理，未获通过。

2011年7月25日，轰动一时的“瘦肉精”案宣判，两名主犯之一奚中杰犯以危险方法危害公共安全罪获无期徒刑。宣判后，奚中杰在河南省平原监狱服刑。今年4月，平原监狱经过分监区集体评议、审核公示等程序后，认为奚中杰自入狱以来确有悔改表现，并提供了相

关书证予以证实，建议对其减刑。

4月14日，河南省高院对此立案后依法组成合议庭，于5月21日在平原监狱公开开庭审理本案。刑罚执行机关河南省平原监狱、法律监督机关河南省人民检察院派员参加了庭审。

河南省高院审理认为，罪犯奚中杰自服刑以来虽然受表扬1次、记功1次的奖励，但其所犯罪行严重，情节恶劣，社会危害大，且在共同犯罪中系主犯，依法应从严减刑。综合其原判情况和改造表现，尚不能认定他确有悔改表现。

最终，河南省高院裁定对罪犯奚中杰本次不予减刑。



洛陽人看洛陽 手機報

洛陽本地新聞資訊內容豐富，總量占到了60%以上。

定制方法 移動用戶發送短信 LYD 到 10658300 訂閱，3元/月，不收GPRS流量費。
聯通用戶發送短信 712 到 10655885 訂閱，3元/月，不收GPRS流量費。